

美国 是全球网络安全的公害

中国国家计算机病毒应急处理中心日前发布西北工业大学遭美国国家安全局网络攻击事件调查报告，详细披露美方网络入侵行动，再次将美国“黑客帝国”的丑恶面目曝光于世。

分析人士指出，长期以来，美国凭借网络霸权在全世界大搞“黑客”活动，四处展开网络攻击，实施监听窃密，严重破坏各国网络安全与稳定，已成为全球网络安全的公害。

攻击中国

中国国家计算机病毒应急处理中心9月先后发布的三份调查报告显示，中方技术团队初步判明，相关攻击活动源自美国国家安全局的“特定入侵行动办公室”。

调查发现，“特定入侵行动办公室”以日本、德国、韩国等为跳板，控制中国相关关键基础设施，向西北工业大学内部网络深度渗透，窃取大量账号口令、身份验证、系统日志、访问权限、文档资料、网络配置等关键敏感数据和敏感人员信息。

中国外交部发言人汪文斌9月28日表示，近期中方已通过不同渠道要求美方对恶意网络攻击作出解释并立即停止不法行为，但到目前为止，

美方一直保持沉默。

美方长期把中国作为网络攻击的主要目标之一，攻击对象涉及航空航天、科研机构、石油行业、大型互联网公司以及政府机构等。中国国家互联网应急中心网站去年发布的互联网网络安全态势综述报告显示，2020年中国捕获计算机恶意程序样本数量超过4200万个，其中境外恶意程序主要来自美国，占比达53.1%。2020年，控制中国境内主机的境外计算机恶意程序控制服务器数量达5.2万个，其中位于美国的控制服务器约1.9万个，高居首位。

祸害世界

美国的网络攻击对象遍及世界，就连盟友也不放过。早在2013年，美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登就向媒体曝光了美方代号“棱镜”的大规模秘密监听项目，其监听对象不仅覆盖美国公民，也包括法国、德国等欧洲国家的政要和民众。

尽管此事引发国际社会强烈谴责，但美国毫不悔改。去年5月，丹麦媒体又披露，美国国家安全局通过丹麦国防情报局接入当地网络，以监听德国、法国、瑞典、挪威等欧洲国家领导人。

这些爆料不过是

美国不可告人的网络活动的“冰山一角”。今年早些时候发布的一份网络安全报告显示，美国国家安全局曾在30天内远程窃取了970亿条全球互联网数据和1240亿条电话数据。中国网络安全公司360提供的报告显示，美国国家安全局曾通过其下属的“接入技术行动处”等机构，对包括盟友在内的多个国家、石油输出国组织、“东南亚-中东-西欧4”光纤通信系统等目标实施了攻击和窃密。

2020年，美国领导的情报团体“五眼联盟”甚至以所谓“维护公共安全”为由，公开要求一些高科技公司在加密应用程序中插入“后门”，以便为“五眼联盟”开展所谓的“网络执法行动”提供便利。

维护霸权

从“棱镜”计划、“怒角”计划、“星风”计划，到“电幕行动”、“蜂巢”平台、“量子”攻击系统，诸多事实证明，美国是名副其实的“黑客帝国”“监听帝国”“窃密帝国”。

然而，美国却经常上演倒打一耙、贼喊捉贼的荒唐戏码。美国政府曾打着“国家安全”的幌子四处兜售所谓“清洁网络”计划，企图组建“小圈子”，在5G领域打压中国企业，围剿华为公司。一些盟友对美国的所作所为敢怒不敢言，只能吞下苦果。

据英国《泰晤士报》报道，英国前国家网络安全中心负责

人证实，英国政府2019年认定华为不构成国家安全威胁，表示愿同华为开展合作。此后，美国派出官员到英国，此人在没有任何技术依据可以否定英方评估结果的情况下，强行要求英国禁用华为产品。英国政府最终在美方胁迫下妥协。这让英国遭受巨大损失，不仅从现有设备中剥离华为产品预计将花费至少20亿英镑，而且5G建设进程预计也将推迟3年。

分析人士指出，美国栽赃、打压中国企业的真实目的是维护美国的网络霸权，确保自己可以不受阻碍地进行监听、窃密等网络攻击活动。所谓“国家安全”，不过是美国霸权主义为害世界的一块“遮羞布”。(完)

中新网

俄媒：俄国家杜马批准顿涅茨克等四地“入俄”条约

【环球网快讯】综合塔斯社、俄新社10月3日最新报道，俄罗斯国家杜马(议会下院)批准了顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松四个地区加入俄罗斯的条约。

据俄新社此前报道，俄罗斯总统普京9月30日在克里姆林宫与顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松四个地区的代表

签署了这些地区加入俄罗斯的条约。俄罗斯宪法法院10月2日认定，顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松四个地区加入俄罗斯联邦宪法。(完)

